

号召各省直机关单位在采购职工福利物品时优先选择扶贫农副产品

河南省直工会携手第一书记卖“爱心年货”

既帮助农民解决农产品滞销难题，也督促单位职工节日福利正常发放

“代言”。

河南省直工会负责人介绍说，活动坚持自愿、公益、利民原则，一方面帮助农民解决农产品滞销难题，一方面督促单位职工节日福利正常发放。

河南省编办驻巩义市小关镇南岭新村第一书记王嵩召集村民准备了3000提杂粮，赶来郑州参加展销会。

“这些农产品都是贫困户户的，都是有机食品。”王嵩说，前段时间他还在为村里的杂粮销路犯愁，得知工会“以购代捐”的消息后，他第一时间与河南省直工会联系，这次展示交易的农产品，都是他和村民精挑细选的。

栾川县城市管理局驻潭头镇马窑村第一书记李战峰到郑州送货，发现玉米糁儿包装有破损，干脆现场动手装袋。他一边打“补丁”，一边高声吆喝。

“很多贫困户家里都积压了一些农产品，找不到销售渠道也卖不上高价，只要帮他们解决了这个困难，就能让他们舒舒服服过个好年。”河南省政府法制办驻民权县五里河村第一书记杨永峰感慨地说，这种爱心团购活动真是雪中送炭，一举多得。

得知河南省直工会联动这么多单位帮村民推介销售农产品，曾经担任伊川县西牛庄村第一书记的郑煤集团的王献刚赶来现

场，自费购买了一批农产品，准备过年送给亲朋好友。

在开展线下展销团购活动的同时，河南省直工会还号召各省直机关单位职工下载安装“中国社会扶贫网”App，充分对接社会资源、购买扶贫农特产品、开拓产品市场，助力脱贫攻坚大局。

越来越多的爱心单位和爱心人士参与消费扶贫。据统计，2018年春节期间，河南省直工会推出首届爱心年货团购活动，直接销售农副产品达830万元，今年活动刚启动1周，订单量就突破500万元，后续订单还在不断增加。

湖北省总慰问组看望困难职工

本报讯

(记者张翀 通讯员谢文哲)

1月

23日，湖北省省委常委、省总工会主席尔肯江·吐拉洪率省总工会慰问组一行，赴鄂州看望慰问困难职工、一线职工、劳模、农民工，为他们送去党和政府的关怀和温暖。

尔肯江·吐拉洪表示，全省工会正广泛开展“进千企帮万户”送温暖活动，广大工会干部要牢记责任之重，落实脱困之策，倾情了解困难群众的所需所盼，突出解困重点，把帮扶措施落到实处，帮助困难职工摆脱贫困，要全心全意为职工群众谋福祉，当好困难职工“娘家人”“贴心人”。

云南省总服务返乡农民工

本报讯

(记者黄榆)

写春联、送福字、发

宣传手册……

1月24日，云南省总工会职工

志愿者来到昆明火车站，开展“争当新时代文明志愿者 情暖农民工”携法返乡行”职工志愿

服务活动。

云南省总工会副主席尚建明率职工志愿

者协助乘客购票、检票、行李搬运。

据统计，受

益人数2.36万余人次，发出禁毒宣传扑克

3000副、职工志愿服务环保袋3000个、法律

宣传读本2000册、春联2800副，书法家现场

书写春联637副、福字1286个。

兰州市总为农民工送礼包

本报讯

(通讯员卢坤忠 记者康劲)

1月

29日，兰州市总会在兰州汽车东站举

行“关爱农民工，情暖回乡路”服务活动，向

农民工提供行李搬运、车次引导和公交换

乘咨询等服务，同时送上春联、福字等节

日礼物。工会干部们发放宣传资料2000

余份，现场还有市总邀请的爱心医院提供

健康服务。

当天，甘肃省总工会副主席丁光东，兰州

市人大常委会副主任、市总工

主席段迎存，

市总工会党组书记、常务副主席巩田龙来

到现场，为农民工送上“工会礼包”和祝福。

中铁建十八局二公司严防欠薪

本报讯

(通讯员陈曦 王忠霞)

“自从来

到了这个工地，从来没为工资犯过难。”近日，在中国铁建十八局二公司两河口项目工地上，藏族

农民工扎西多吉和工友们开心地领了工资。

该公司各项目严格实行“逢进必签”用工

管理制度，与进场农民工签订劳务用工合同，

并为他们建档造册，留存身份证信息。同时，为每名农民工办理银行卡，薪资由银行代为支付，防止因层层拨付工程款产生欠薪问题。

工资发放过程严格遵循核对身份证件、签字、按

手印的流程，并留存影像资料，防止漏发冒领

情况发生。

人物核心提示：覃建良，

广西丹泉酒业有限公司高级

技师，河池市非物质文化遗

产项目传承人。他主持研发

出的3大香型5大系列72款

白酒产品使丹泉系列产品成

为广西人的名片，结束了广

西没有高档白酒的历史；主

持《高档酱香型丹泉酒的研

制》科技课题，成果达到同类

技术国内先进水平，改变了

一些行家认为离开四川、贵

州地域无法生产出酱香型白

酒好酒的提法。在他的推动

下，公司成为广西博士后创

新实践基地，企业管理通过

国家多项体系认证，丹泉牌

产品被评定为“中国名酒”，

“丹泉”商标被评为“中国

驰名商标”。

匠心金句：作为一个匠

人，就要把一件事情做好，做

到极致，要精益求精。

初出茅庐 攻占广西廉价白酒市场

1990年，刚刚毕业的覃建良就被派驻到南丹县国营酒厂任职，出身食品工程专业的他，经过近两年的努力，主导研发了“丹泉小锅米酒”，一跃成为当时广西最受欢迎的白酒酒种。

“从前人们喝酒，因为经济条件的关系，大部分都是喝的木薯酒、芭蕉根酒等比较便宜的酒，但是这些酒味道并不是很好。”覃建良回忆起刚工作时白酒市场的状况，即使后来大家手头比较富裕了，想要喝味道更好的酒，也更倾向于购买如桂林三

花这样的广西名酒。“但是由于河池地区地处山区，外面的酒运过来不像现在这么方便，当时我就想何不争取一下河池、百色地区的白酒市场，打开丹泉酒的牌子呢？”于是就主持研发了“丹泉小锅米酒”。

覃建良告诉笔者，“丹泉小锅米酒”在米香型白酒的制作基础上，对勾调、工艺进行一些改造，再经小锅蒸馏出厂，口味更为升华。而“丹泉小锅米酒”也因香醇甜美、口感丰满、质优价廉而一炮走红全广西，成为广西最受欢迎的白酒酒种。

1995年12月，参加工作仅5年的覃建良被任命为国营南丹县酒厂副厂长。任职后的他，没有沾沾自喜，沉浸在喜悦中固步自封，而是思考着如何带领全厂职工在酿酒工艺上实现新的突破。

覃建良回忆道：“建良同志技术过硬、扎实肯干，尽心尽力搞技术研发与开发，是他让酒厂充满了生机和希望，作为副厂长的他实至名归。”

“以前人们喝酒，因为经济条件的关

系，大部分都是喝的木薯酒、芭蕉根酒等

比较便宜的酒，但是这些酒味道并不

是很好。”覃建良回忆起刚工作时白

酒市场的状况，即使后来大家手头比

较富裕了，想要喝味道更好的酒，也更

倾向于购买如桂林三

花这样的广西名酒。“但是由于河池地区

地处山区，外面的酒运过来不像现在这

么方便，当时我就想何不争取一下河池、

百色地区的白酒市场，打开丹泉酒的牌子

呢？”于是就主持研发了“丹泉小锅米酒”。

覃建良告诉笔者，“丹泉小锅米酒”在米香型白

酒的制作基础上，对勾调、工艺进行一些改

造，再经小锅蒸馏出厂，口味更为升华。而“丹

泉小锅米酒”也因香醇甜美、口感丰满、质

优价廉而一炮走红全广西，成为广西最

受欢迎的白酒酒种。

覃建良告诉笔者，“丹泉小锅米酒”在米香型白

酒的制作基础上，对勾调、工艺进行一些改

造，再经小锅蒸馏出厂，口味更为升华。而“丹

泉小锅米酒”也因香醇甜美、口感丰满、质

优价廉而一炮走红全广西，成为